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Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Slijtplaat 2
Armpen 2
Slotbout 4
Zeskantmoer (M10) 4
Zeskantmoer (M24) 2
Ring (M24) 2

De hefset monteren.
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Voordat u deze set monteert, moet u de
veiligheidsvoorschriften in de Gebruikershandleiding
van de GM3400 lezen en ervoor zorgen dat u deze begrijpt.
Als u vragen hebt over de montageprocedure, neem dan
contact op met uw plaatselijke erkende dealer.

1. Plaats de machine op een horizontaal oppervlak,
laat het maaidek zakken, zet het tractiepedaal in de
neutraalstand, schakel de aftakas in de UIT-stand, zet
de motor af en verwijder het sleuteltje uit het contact.

Opmerking: Zorg ervoor dat er geen druk meer is
in het hydraulische circuit

2. Verwijder het maaidek van de hefarmen. Raadpleeg de
Gebruikershandleiding.

3. Start de machine, til de hefarmen naar de opslagstand
en vergrendel ze.

4. Draai de voorste wielmoeren los.

5. Gebruik een geschikt hefwerktuig om de voorkant
van de machine omhoog te zetten en plaats deze op
2 assteunen.

Opmerking: Zorg dat ze goed geplaatst zijn zodat u
rond een stabiele machine kunt werken.

6. Verwijder de beide voorwielen.

Opmerking: Gebruik een geschikt hefwerktuig om
de voorkant van de machine op twee assteunen te
zetten en controleer of ze juist geplaatst zijn zodat de
machine stabiel is en veilig om rond te werken.

7. Verwijder de oude draaipen van de beide hefarmen.

8. Monteer de slijtplaat op het buitenvlak van de
aanwezige hefbeugel vooraan. Gebruik de slotbouten
en een M10 moer (Figuur 1).

Opmerking: Wacht met de montage van de bovenste
M10 moer tot na de montage van de nieuwe armpen.
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Figuur 1

1. Slotbout 3. M10 moer
2. Slijtplaat

9. Monteer de armpen vanaf de buitenzijde van de
machine, door de slijtplaat en door de draailager van
de hefarm (Figuur 2).

Opmerking: Om de montage van de nieuwe pen
te vergemakkelijken kunt u een beetje vet op de as
aanbrengen.
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Figuur 2

1. M24 moer 3. Armpen
2. M24 ring 4. M10 moer

10. Bevestig de pen aan de binnenkant van het chassis.
Gebruik de M24 moer en ring (Figuur 2).

11. Herhaal deze stappen voor de tweede hefarmpen.
12. Plaats de 2 voorwielen terug op de machine en

verwijder de assteunen.
13. Monteer het maaidek terug op de machine. Volg hierbij

de instructies in de Gebruikershandleiding.
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